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                Růžové prohlášení, jak správně zpracovat daně

            

        
        

           
                    
                        
                    
            


            
                Každý rok v práci vyplňujete růžové prohlášení, pojďte se na toto prohlášení podívat detailněji a zjistěte, jak správně uplatnit slevy na dani. Ukážeme vám, kde růžové prohlášení najdete. Finanční správa připravila růžové prohlášení jako formulář, který si vytisknete nebo vyplníte na počítači. Poradíme vám také, jak růžové prohlášení ukončit. K daním patří také potvrzení o zdanitelných příjmech, o kterém si řekneme více.
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Růžové prohlášení


V každém zaměstnání s vámi váš zaměstnavatel vyplňuje růžový papír - prohlášení poplatníka daně z příjmů fyzických osob ze závislé činnosti pro zdaňovací období. Na základě tohoto růžového prohlášení, kam uvádíte, zda jste studentem, máte děti a podobně, vám váš zaměstnavatel sráží daň z vaší mzdy. 


Růžové prohlášení podepisujete vždy na každý rok znovu. A to i v případě, že se u vás nemění zaměstnání ani rozsah uplatňovaných slev na dani.


Každý zaměstnanec má právo růžové daňové prohlášení podepsat a uplatnit si tím slevy na dani. Bez ohledu, zda pracujete na základě pracovní smlouvy či některé z dohod. Růžové prohlášení pro DPP a DPČ je stejné jako pro zaměstnance, kteří pracují na základě pracovní smlouvy. 


Růžové prohlášení u dvou zaměstnavatelů nesmíte mít podepsané v rámci stejného kalendářního měsíce, dvakrát podepsané růžové prohlášení je nelegální a uplatníte tak daňové slevy u druhého zaměstnavatele neoprávněně. Neoprávněné slevy pak vracíte svému zaměstnavateli nebo přímo finančnímu úřadu. Každý zaměstnanec svým podpisem stvrzuje, že prohlášení na stejné období nepodepsal u jiného zaměstnavatele.


Kde podepsat růžové prohlášení, aby to pro vás bylo nejvýhodnější? U zaměstnavatele, kde máte vyšší příjmy. Je jen na vás, u kterého ze zaměstnavatelů se rozhodnete pro daný měsíc potvrzení podepsat. 


	Aktuální nabídka práce



Jak vyplnit růžové prohlášení


Většina zaměstnavatelů svým zaměstnancům s vyplněním růžového prohlášení pomáhá, ale není to povinnost zaměstnavatele. Proto je dobré, abyste věděli, že všechny tiskopisy, včetně Prohlášení poplatníka daně najdete na stránkách finanční správy. Vyberete si, zda růžové prohlášení vzor vyplníte na počítači nebo si jej vytisknete a vyplníte rukou. 


Na stránkách je detailní návod, jak prohlášení vyplnit. 


Růžové prohlášení student


Pro studenty platí stejné podmínky. Studenti vyplňují stejné růžové prohlášení jako ostatní zaměstnanci a uplatňují daňovou slevu na studenta. Proto nikde nenajdete růžové prohlášení student vzor, ale je nutné použít standardní výše zmíněné prohlášení. 


A jak vyplnit růžové prohlášení studenta? Stejně, jen nezapomeňte přiložit potvrzení o studiu a uplatnit si tak další slevu na dani. 


Slevu na studenta lze uplatnit až do dovršení 26 let věku v případě, že se student soustavně připravuje na budoucí povolání studiem nebo předepsaným výcvikem. V případě prezenční formy studia v doktorském studijním programu lze slevu uplatnit až do 28 let věku.





Jak ukončit růžové prohlášení


Pokud jste se rozhodli, že u zaměstnavatele již nadále nechcete mít podepsané růžové prohlášení, je nutné toto zaměstnavateli oznámit písemně. Tuto změnu musíte oznámit nejpozději poslední den kalendářního měsíce, v němž změna nastala. Od následujícího měsíce můžete růžové prohlášení podepsat u jiného zaměstnavatele. 


Potvrzení o zdanitelných příjmech od zaměstnavatele


Zjistěte si informace o tom, kdy za vás podává daňové přiznání váš zaměstnavatel a kdy naopak si musíte daňové přiznání podat sami. 


Pokud si budete dělat roční zúčtování daně sami, vyžádejte si od všech zaměstnavatelů, kde jste v daném roce pracovali, potvrzení o zdanitelných příjmech. Je nutné si vyžádat potvrzení o zdanitelných příjmech od předchozího zaměstnavatele i od současného, abyste měli kompletní informace, které z ročnímu zúčtování daně potřebujete. 


Zúčtování daně nelze udělat bez potvrzení o zdanitelných příjmech, je povinnost zaměstnavatele, ať již současného nebo předchozího, vám toto potvrzení vydat. 


Potvrzení o zdanitelných příjmech od bývalého zaměstnavatele vám většinou přijde na poslední adresu, kterou jste bývalému zaměstnavateli uvedli, pár týdnů po skončení vašeho pracovního poměru. 


Proč je potvrzení o zdanitelných příjmech pro zpracování daní důležité? Obsahuje informace, kolik jste si za celý rok vydělali, v jaké výši za vás zaměstnavatel odváděl srážkovou daň, kolik za vás zaplatil na sociálním a zdravotní pojištění a také jaké daňové slevy jste si uplatňovali.


Pokud vám potvrzení bývalý či současný zaměstnavatel nechce dát, požádejte jej písemně. Do 10 dnů od podání žádosti zaměstnance je zaměstnavatel povinen vystavit potvrzení o zdanitelných příjmech ze závislé činnosti a o sražených zálohách na daň, případně o sražené srážkové dani. 


Jaké základní slevy můžete uplatnit


Základní slevou je sleva na poplatníka, k té vám stačí podepsat růžový formulář. 


Pokud máte dítě nebo děti, nezapomeňte svému zaměstnavateli doručit potvrzení zaměstnavatele druhého z poplatníků o tom, že druhý poplatník (manžel nebo manželka) si slevu na dani neuplatňuje. Bez potvrzení druhého z poplatníků pro uplatnění nároku na daňové zvýhodnění vám sleva na dítě nebo děti nebude vaší mzdovou účetní uznána. 


Důvodem je to, abyste oba neuplatňovali stejnou slevu na dítě žijící ve společné domácnosti. Toto potvrzení má neomezenou platnost.


V případě, že druhý poplatník nemá zaměstnavatele, a tedy nemůže potvrzení druhého z poplatníků, že neuplatňuje daňové zvýhodnění na dítě, doručit, je dostačující čestné prohlášení druhého z poplatníků pro uplatnění nároku na daňové zvýhodnění. Tato situace může nastat, pokud druhý z poplatníků je OSVČ, nezaměstnaný, v důchodu, studuje a podobně. 


	Aktuální nabídka práce



Čestné prohlášení druhého z poplatníků vzor je pro vás připravené v editovatelné podobě, stačí jen doplnit své údaje, vytisknout, podepsat a druhý z poplatníků předá svému zaměstnavateli. 


Na stránkách finanční správy naleznete Potvrzení zaměstnavatele druhého z poplatníků vzor, vyplnění je již na zaměstnavateli druhého z poplatníků. Většina zaměstnavatelů má vzor potvrzení zaměstnavatele druhého z poplatníků připravený na personálním oddělení, kde vám jej vyplní.
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                    CV
                    daňové přiznání
                    data
                    DPČ
                    DPP
                    důchod
                    důležité
                    formulář
                    HR
                    JenPráce.cz
                    mzdy
                    nárok
                    návod
                    NDA
                    obsah
                    plat
                    podmínky
                    pojištění
                    povinnost
                    práce
                    Práce.cz
                    pracovní smlouvy
                    práva
                    právo
                    prohlášení poplatníka
                    růžové prohlášení
                    uplatnění
                    úřad
                    výcvik
                    vzor
                    žádost
                    zaměstnanců
                    zaměstnanec
                    zaměstnání
                    zaměstnavatel
                    zdravotní pojištění
                    zvýhodnění
            


            

        

        
            
                
                    Hledáte práci či brigádu?

                    Podívejte se na aktuální inzeráty práce
                        či brigád.

                

                
                    Hledáte zaměstnance?

                    Vyzkoušejte efektivní inzerci s JenPráce.cz.

                

            

        


        
            
                Další rozhovory a články z poradny JenPráce.cz




    
        
            
        

        Jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele


            Poradíme vám, jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele, který vám například nevyplácí vaši mzdu nebo odstupné. Máte dvě možnosti, jak své peníze získat zpět. V článku najdete i vzor insolvenčního návrhu.
    

    
        
            
        

        Proč mít připravenou pracovní náplň + VZOR


            Pracovní náplň, se kterou zaměstnance prokazatelně seznámíte, vám pomůže s určením konkrétních povinností, které má zaměstnanec zastávat. Poradíme, kdo pracovní náplň připravuje, v jakých případech ji může zaměstnavatel změnit či doplnit. Získáte…
    

    
        
            
        

        Dvě zaměstnání současně - daně, nemocenská


            Chcete si přivydělat a máte dvě zaměstnání? Můžete mít ke své pracovní smlouvě uzavřenou dohodu u svého stávajícího zaměstnavatele, pokud práce na dohodu bude jiná než ta, kterou děláte na základě pracovní smlouvy. Nebo můžete mít zaměstnavatele dva…
    

    
        
            
        

        Co dělat, když zaměstnanec nepřišel do práce


            Zjistěte, kdy je absence zaměstnance považována za neomluvenou, jak správně má zaměstnanec svou nepřítomnost v práci omlouvat a jaké kroky zaměstnavatel může uskutečnit.
    

    
        
            
        

        Ideální práce při rodičovské dovolené


            Zjistěte, jaký můžete mít přivýdělek na rodičovské dovolené, aniž byste ztratili nárok na rodičovský příspěvek. Pomůžeme vám rozhodnout se, jestli je lepší dohoda nebo OSVČ. O rodičovský příspěvek při zaměstnání nemůžete přijít, pokud splníte…
    

    
        
            
        

        Proč mít výstupní list zaměstnance + vzor


            Výstupní list ze zaměstnání nepatří mezi povinné dokumenty, ale pro ochranu zaměstnavatele i zaměstnance jej doporučujeme připravit pro každého zaměstnance, kterému končí pracovní poměr ve vaší společnosti. Ukážeme vám, jak vypadá výstupní list ze…
    

    
        
            
        

        Pracovní oděv a povinnosti zaměstnavatele


            Dozvíte se, co to je pracovní oděv, kdy jej zaměstnavatel zaměstnanci plně hradí a jaké jsou základní povinnosti zaměstnavatele. Zjistíte, kdy a kdo má nárok na pracovní oděv a také na pracovní obuv.
    

    
        
            
        

        Jak zajistíte prodloužení pracovní smlouvy


            Povíme vám vše k tématu “pracovní smlouva na dobu určitou a prodloužení”. Zjistíte, jaké máte možnosti, když se blíží konec vašeho pracovního poměru, kolikrát může zaměstnavatel využít možnost opakovaného prodloužení pracovní smlouvy na dobu určitou…
    

    
        
            
        

        TOP 10 podcastů v HR co stojí za to poslouchat


            Seznamte se s naším výběrem TOP 10 podcastů zaměřených na lidské zdroje. Ať už jste v oboru HR dlouholetým profesionálem nebo jen hledáte aktuální informace a trendy, tyto podcasty vám nabídnou širokou škálu témat a poznatků. Získejte přehled o tom…
    

    
        
            
        

        Česká tisková kancelář - její role a význam


            Česká tisková kancelář (ČTK), stojící jako maják nezávislého zpravodajství, je veřejnoprávní zpravodajská agentura v České republice. Tento článek vás provede jejím unikátním obchodním modelem, který nepotřebuje státní dotace, a objasní, jak ČTK…
    

    
        
            
        

        Novinářské syndikáty a asociace - na koho se obrátit při sdílení pracovních témat


            Pokud potřebujete sdílet pracovní témata s veřejností, jako jsou zajímavá data nebo stížnosti na bezpráví, je dobré mít kontakty na přední profesní novinářské organizace. Ty vám mohou pomoci získat pozornost pro vaše záležitosti. V našem článku…
    

    
        
            
        

        Jak správně napsat pracovní řád + vzor zdarma


            Specifickou interní směrnicí zaměstnavatele je pracovní řád, který zaměstnancům upřesňuje jejich povinnosti. Každá společnost by měla mít svůj pracovní řád, se kterým všechny své zaměstnance seznámí. Proto jsme pro vás připravili kompletní pracovní…
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        Podívejte se i na naše pracovní nabídky:

        
	
		
				
					
						Projektový Manažer
					
				

			
			

		


		
				Nusle, Praha
				
	
						Aspena, s.r.o.
					


		

		
				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Noční recepční v hotelu
					
				

			
			

		


		
				Františkovy Lázně
				
	
						Hotel REZA s. r. o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 6. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Technik telekomunikačních sítí
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						CRI ameba.eu, s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Nocí pro Vás den nekončí? Směny do 03:30/05:30, 28 000 Kč/měs.
					
				

			
			

		


		
				Brno
				
	
						McDonald's
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek, Zkrácený úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Energetik - provozní elektrikář
					
				

			
			

		


		
				Zbiroh
				
	
						ZBIROVIA, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 12. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař - kuchařka
					
				

			
			

		


		
				Pec pod Sněžkou
				
	
						SELVAS, akciová společnost
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Manipulant - automotiv, Opava
					
				

			
			

		


		
				Opava
				
	
						Gi Group Czech Republic, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Mechanik a opravář
					
				

			
			

		


		
				Vyškov
				
	
						Pavel Štěpán
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělník potravinářské výroby v pekárenství
					
				

			
			

		


		
				Vysoké Mýto
				
	
						SMÉKALOVO PEKAŘSTVÍ spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Skladník s nástupem pod kmen-mzda až 34 000 Kč + svoz zdarma
					
				

			
			

		


		
				Plzeň
				
	
						Manuvia, a. s., organizační složka
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						ŘIDIČ/ŘIDIČKA MKD sk. C
					
				

			
			

		


		
				Hradčany-Kobeřice
				
	
						Pavel Pospíšil
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Vedoucí pracovních týmů v prodejnách
					
				

			
			

		


		
				Olomouc
				
	
						Karel Prejza
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážní Dělníci Ostatních Výrobků
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						MB Čech company s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátoři výroby
					
				

			
			

		


		
				Valašské Meziříčí
				
	
						Business Area s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Technolog vstřikování plastů
					
				

			
			

		


		
				Tachov
				
	
						EUROSTYLE SYSTEMS TACHOV s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní kuchaři
					
				

			
			

		


		
				Kladno
				
	
						QING DAO YU YANG s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Betonáři
					
				

			
			

		


		
				Brázdim
				
	
						Ing. Sommer - cihelna Brázdim, spol. s…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážní dělník / dělnice ve výrobě
					
				

			
			

		


		
				Rychnov nad Kněžnou
				
	
						PowerJob s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Technolog/Žka Svařování
					
				

			
			

		


		
				Homole
				
	
						SINOP SMP s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovníci Ve Výrobě
					
				

			
			

		


		
				Komárov, Beroun
				
	
						CROWN FOODS ,s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič/-Ka Sk. C, C+E
					
				

			
			

		


		
				Děhylov
				
	
						INTRAFOR LOGISTICS s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavbyvedoucí, s praxí i bez praxe, 40-80 000 Kč, Benešovsko
					
				

			
			

		


		
				Benešov
				
	
						MIKUPEX TRADE s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař/kuchařka
					
				

			
			

		


		
				Rokytnice, Přerov
				
	
						Domov Na zámečku Rokytnice, příspěvková…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kvalifikovaní pracovníci pro pěstění a ošetřování lesa
					
				

			
			

		


		
				Černovice, Chomutov
				
	
						BIMYR s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 25. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ostatní uklízeči a pomocníci
					
				

			
			

		


		
				Mladá Boleslav
				
	
						SPERANTA, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zedník/zednice
					
				

			
			

		


		
				Rychnov nad Kněžnou
				
	
						ML a synové s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavební dělník
					
				

			
			

		


		
				Uherské Hradiště
				
	
						ROGAT s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 12. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný kuchař/kuchařka
					
				

			
			

		


		
				Teplice
				
	
						EAT THAI s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 26. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Učitel/ka ČJ na ZŠ+SŠ
					
				

			
			

		


		
				Zlín
				
	
						ORBIS, Mateřská škola, Základní škola a…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 14. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovník / pracovnice v sociálních službách
					
				

			
			

		


		
				Rychnov nad Kněžnou
				
	
						Oblastní charita Rychnov nad Kněžnou
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 20. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař/ka
					
				

			
			

		


		
				Kladno
				
	
						Základní škola a Mateřská škola Kladno,…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 26. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Toužíš po práci, kde můžeš nastartovat novou kariéru?
					
				

			
					Nutně vás hledají
			

		


		
				Kyjov, Hodonín
				
	
						HANYA corporation s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
					Nutně vás hledají

			

		

	
	
		
				
					
						Číšník - servírka
					
				

			
			

		


		
				Nesuchyně
				
	
						LIONS - školící středisko Nesuchyně, s…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Svářeč TIG - až 50000 Kč
					
				

			
			

		


		
				Přerov
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní skladníci
					
				

			
			

		


		
				Strančice
				
	
						MS-TEK Trade s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 10. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Vedoucí výroby_Brno centrum_nástup ihned !
					
				

			
			

		


		
				Brno
				
	
						Lead - Project Advices s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						VŠEOBECNÁ SESTRA PRO SOCIÁLNÍ SLUŽBU - domov se zvláštním režimem
					
				

			
			

		


		
				Libníč
				
	
						Domov Libníč a Centrum sociálních…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 9. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař- pizař
					
				

			
			

		


		
				Sukorady, Mladá Boleslav
				
	
						Grieger CZ s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha strojních zařízení
					
				

			
			

		


		
				Žďár nad Sázavou
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Mechanik strojní údržby - Pardubice
					
				

			
			

		


		
				Pardubice
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní dělníci ve výrobě
					
				

			
			

		


		
				Kladno
				
	
						Michal Profi Elektro s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Truhlář/pracovník se dřevem
					
				

			
			

		


		
				Havlíčkův Brod
				
	
						Lilacosta s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zedník
					
				

			
			

		


		
				Skuteč
				
	
						GRANO Skuteč spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Mechanik strojního zařízení (dvě směny)
					
				

			
			

		


		
				Staňkov, Domažlice
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obraběč kovů - frézař CNC
					
				

			
			

		


		
				Spořice
				
	
						TECHNOLINE s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 1. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Asistent zubního technika
					
				

			
			

		


		
				Pelhřimov
				
	
						Zubní laboratoř - Miroslav Diviš s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Maséři (kromě odborných masérů ve zdravotnictví)
					
				

			
			

		


		
				Počátky
				
	
						ŠÉM, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař/ka, pomocný kuchař/ka
					
				

			
			

		


		
				Příbram
				
	
						Roman Minařík
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kadeřnice/kadeřník
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						Kadeřnictví PETRŮ & ROSSI s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						CNC obsluha
					
				

			
			

		


		
				Skuteč
				
	
						DRAHOŠ s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. ledna
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                    	Práce v Brně
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	Práce v Havířově
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                                Instagram
                            
                        
	
                            
                                
                                LinkedIn
                            
                        
	
                            
                                
                                X
                            
                        



                
                
                    
                        Užitečné informace

                        	Vytvořit životopis
	Poradna
	Slevové kupony
	Testy
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	Výpočet daně z příjmu
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    Top lokality práce

    	Karlovy Vary
	Most
	Tábor
	Vsetín
	Pardubice
	Vyškov
	Hodonín
	Třinec
	České Budějovice
	Ústí nad Labem




    Top lokality brigády

    	Písek
	Kladno
	Olomouc
	Jedovnice
	Kolín
	Praha
	Loket, okres Benešov
	Chodov, Praha
	Ostrava
	Frýdek-Místek




    Top profese

    	Finanční kontroling
	Oblastní manažer / manažerka
	Finanční specialista / specialistka
	Odborný pracovník / pracovnice
	Elektroprojektant / Elektroprojektantka
	Account Manager / Key Account Manager
	Cukrář / Cukrářka
	Konstruktér / Konstruktérka
	Dělník / Dělnice
	HR specialista / specialistka




    Top společnosti

    	Trenkwalder a.s.
	Amikov job, s.r.o.
	Delirest services s.r.o.
	NOVÁK maso - uzeniny s.r.o.
	Grafton Recruitment s.r.o.
	Adient Czech Republic s.r.o.
	JISTU recruitment s.r.o.
	AGRO - Měřín, a.s.
	Foxconn Technology CZ s.r.o.
	Manuvia Expert Recruitment CZ, s.r.o.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	pracovní smlouva
	ohodnocení
	rizika
	SHRM
	životní pojištění
	společnosti
	pobočka
	lhůta
	spis
	inzeráty





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Shop Assistant/ka v luxusních prodejnách Aelia Duty Free
	Finanční poradce s klientelou - Karlovarský kraj (od 25tis.)
	Specialista/ka finančních služeb pro Brno a okolí
	Pekař Tesco Vyškov
	Prodavač/ka - pokladní MOHITO Aupark Hradec Králové
	Pracovnice/pracovník výroby v elektrotechnice
	Specialista péče o klienty (25 000 Kč+) - Zlín
	Zásilkovna - rozvoz s firemním autem, výplata každý den!
	SPECIALISTA SLUŽEB ZÁKAZNÍKŮM (Tesco Ostrov n/O.)
	Obchodní zástupce - servis oken (70.000,-Kč) Ekodoma s.r.o.




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Řidič/ka sk. C – České Budějovice
	Výčepní do Lokálu Korunní
	SKLADNÍK_modulární stavby a dřevostavby
	Vedoucí služby, sociální pracovník/pracovnice
	Mistr strojírenské výroby
	Asistent/ka prodeje HalfPrice Nisa Liberec (20h týdně)
	Tesaře - Rakousko
	Skladový Manipulant - Havlíčkův Brod
	Guest Relations Agent - Cloud 9 Sky Bar - Hilton Prague
	Koordinátor/ka pracovníků z Ukrajiny, mzda až 30.000 Kč (A300)




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Ruční Montáže - Brigáda
	Bezpečnostní Pracovník Pro Převoz Hotovosti
	Obchodní zástupce
	Referent/referentka skladu
	Uklízečka
	Kurýr balíkových zásilek- Frýdek-Místek
	Nadšený grafik/grafička
	Prodejní asistent/-ka - NewYorker Pardubice
	Pracovník/ce úklidu – Jihočeská univerzita České Budějovice
	Řidič/Ka Mikrobusu




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 192 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 151 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 53 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 93 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 139 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 171 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 140 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 181 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 183 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 87 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 189 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 133 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 53 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 171 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 200 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 43 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 48 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 41 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 51 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 38 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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